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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
РЕГІОНАЛЬНИЙ	 ОФІС	 ВОДНИХ	 РЕСУРСІВ	 У	 ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ	 ОБЛАСТІ

01038699
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	49044,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Дніпро,	ПРОСПЕКТ	ДМИТРА	ЯВОРНИЦЬКОГО,
будинок	39-А	Тел:

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 –	 Здійснення	 робіт	 з	 капітального	 ремонту	 з	 метою	 поліпшення
гідрологічного	режиму	та	проточності	русла	р.Інгулець	на	території	Глеюватської	ОТГ.

Технічна	альтернатива	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачено	 здійснення	 робіт	 з	 капітального	 ремонту	 з	 метою
поліпшення	гідрологічного	режиму	та	проточності	русла	р.	 Інгулець	на	території	Глеюватської
СТГ,	а	 саме:	 -	 вибіркове	розчищення	русла	р.	 Інгулець	на	території	Глеюватської	СТГ	 (чотири
окремі	 ділянки	 розчищення).	Загальна	 довжина	 ділянок	 розчищення	 2,86	 км.	 -	 капітальний
ремонт	водопропускної	споруди	з	переїздом	в	руслі	р.	Інгулець	в	районі	сел.	Недайвода.	-	об’єм
виїмки	суглинкового	ґрунту	–	16740	м3.	 -	загальний	об’єм	розчистки	русла	річки	–	32250	м3.	 -
механізованим	 способом	 за	 допомогою	 екскаваторів,	 бульдозерів	 та	 автомобілів-самоскидів,



проектний	укіс	річки	1:3	без	укріплення.	В	районі	ділянки	робіт	русло	р.	Інгулець	спрямоване	з
півночі	 на	 південь,	 ширина	 русла	 60	 –	 80	 м,	 ділянки	 русла,	 що	 розчищаються	 визначались	 з
урахуванням	 мулових	 відкладів	 та	 можливості	 під’їзду	 та	 роботи	 екскаваторів.	Очеретяна
рослинність,	 в	 деяких	 місцях	від	 урізу	 води,	 знаходиться	 на	 відстані	 до	 20	 м.	 Проектом
передбачено,	 з	 метою	 максимальної	 виїмки	 мулових	 відкладень,	 влаштування	 з	 привізного
суглинистого	 ґрунту	 поздовжньої	 технологічної	 дамби	 (шпори)	 шириною	 поверху	 6,0	 м	 для
роботи	екскаватора.	Також	передбачено,	з	метою	недопущення	повторного	потрапляння	в	русло
річки	 вийнятих	 ґрунтів,	 їх	 вивезення	 –	 100%	 від	 об’єму	 виїмки.	Проектом	 передбачено
капітальний	ремонт	водопропускної	 споруди,	яка	виконує	роль	транспортного	сполучення	між
селами	 Глеюватської	 СТГ	 лівого	 берега	 та	 с.	 Лозуватка,	 яке	 розташовано	 на	 правому	 березі
напроти	 с.	 Недайвода.	 Також	 проектом	 передбачено	 збільшити	 пропускну	 здатність
водопропускної	 споруди	 на	 витрату	 10%	 забезпеченості,	 що	 становить	 377	 м3/с.	Для	 цього,
існуючі	 водопропускні	 труби	 діаметром	 900	 мм	 в	 6	 ниток	 замінюються	 на	 з/б	 тюбінги
поперечним	перерізом	2,5	х	2м,	довжина	однієї	нитки	–	30	м,	кількість	ниток	–	27шт.	Дно,	укоси	і
з’єднання	 з	 берегами	 виконуються	 з	 каменю.	Проїзна	 частина	 асфальтобетонна	 для	 пропуску
транспортних	засобів,	також	передбачено	влаштування	пішохідної	доріжки.

Технічна	альтернатива	2.

Планованою	діяльністю	передбачено	здійснення	суцільного	розчищення	ділянок	р.Інгулець,
шляхом	 об’єднання	 суміжних	 ділянок	 розчистки	 русла	 річки	 та	 влаштуванню	 карти	 намиву	 з
наступним	зневодненням,	що	збільшить	площу	проведення	робіт	та	обсяги	мулових	відкладень.	В
якості	 основної	 будівельної	 техніки	 передбачається	 використання	 земснаряду.	 Виймання	мулу
передбачається	у	тимчасові	відвали	поряд	з	місцями	проведення	робіт	для	просушки,	технічною
альтернативою	 2	 передбачено	 вивезення	 біля	 30	 відсотків	 вийнятого	 ґрунту,	 залишки	 мулу
розчищення	після	 просушування	 передбачено	 рівномірно	 складувати	 вздовж	 берегу	 річки	 та
закладання	 додаткової	 площі	 землі	 для	 карт	 намиву.	 Передбачається	 капітальний	 ремонт
водопропускної	споруди,	яка	виконує	роль	транспортного	сполучення	між	селами	Глеюватської
СТГ	 на	 лівому	 березі	 с.	 Лозуватка,	 та	 правому	 березі	 навпроти	 с.	Недайвода.	Передбачається
перевлаштування	 існуючих	 трубчастих	 водопропускних	 елементів	 які	 забезпечують	пропускну
здатність	на	 існуючому	рівні	150м3/с	що	невідповідає	вимогам	необхідної	 водозабезпеченості	 і
створює	підпір	вільній	течії	води.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Криворізький	р-н	Недайвода	р.Інгулець	в	межах	Глеюватської	СТГ
розраховані	з	урахуванням	найкращого	місцерозташуванню	гідротехнічної	споруди	що	збільшує
водопропускну	здатності	русла	в	верхньому	та	нижньому	б’єфах	гідротехнічної	споруди	-	ПК
362+705	–	ПК	371+089	(пікетаж	річки	в	межах	Глеюватської	СТГ).

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Глеюватська	СТГ	Криворізького	району	Дніпропетровської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.,	Криворізький	р-н,	Недайвода,	.

Роботи	планється	здійснювати	на	землях	водного	фонду,	які	відносяться	до	Державної
власності,	на	ділянці	акваторії	р.Інгулець	в	межах	Глеюватської	СТГ	ПК	362+705	–	ПК	371+089	в
межах	Глеюватської	СТГ.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.



Дніпропетровська	обл.,	Криворізький	р-н,	Недайвода,	.

Роботи	планється	здійснювати	на	землях	водного	фонду,	які	відносяться	до	Державної	форми
власності,	на	ділянці	акваторії	р.Інгулець	в	межах	Глеюватської	СТГ	ПК	362+705	–	ПК	371+089	в
межах	Глеюватської	СТГ.	Проведення	робіт	з	"Поліпшення	гідрологічного	режиму	та
проточності	русла	р.Інгулець	на	території	Глеюватської	СТГ-капітальний	ремонт",	на	іншій
території,	через	порушення	транспортної	логістики	сполучення	між	селами	-	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

На	 ділянці	 планованої	 діяльності	 існуюча	 водопропускна	 споруда	 не	 відповідає
розрахунковим	витратам	пропуску	води,	в	зв'язку	з	чим	періодично	споруда	затоплюється	водою
що	 унеможливлює	 сполученню	між	 двох	 берегів	 на	 яких	 розташовані	 села	 Глеюватської	 СТГ.
При	 переливі	 води	 через	 споруду	 здійснюєть	 розмивання	 та	 ерозія	 берегів,	 що	 погіршує
екологічний	 стан	 прибережної	 зони.	 Ропоти	 з	 полліпшення	 гідрологічного	 режиму	 та
проточності	 русла	 р.Інгулець	 на	 території	 Глеюватської	 СТГ	 мають	 не	 тільки	 екологічний
характер	 направлений	 на	 покращення	 сприятливого	 гідрологічного	 режиму	 та	 екологічного
стану	річки,	а	і	створюють	сприятливі	санітарно-гігієнічних	умови	для	для	населення.	Крім	того,
покращиться	транспортне	сполучення	між	селами	Глеюватської	СТГ,	чим	забезпечиться	стале
постачання	як	продуктовими,	так	і	промисловими	товарами,	зменшиться	час	на	об'їзд	споруди
під	час	переливу	чим	буде	зекономлено	паливо-мастильні	матеріали	мешканців	прилеглих	сіл.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Дані	про	проектну	потужність:	-	загальна	проектна	протяжність	ділянок	розчищення	русла	–
2,86	км;	 -	проектна	пропускна	витрата	водопропускної	споруди	10%	забезпеченості	–	377	м3/с;
Споруда	 в	 плані	 має	 прямокутну	 форму	 зі	 збірних	 залізобетонних	 ланок	 прямокутних	 труб
поперечним	перерізом	2,5	х	2м	(внутрішні),	кількість	ланок	однієї	нитки	–	9шт,	кількість	ниток	–
24	шт.	Основою	під	влаштування	споруди	є	ґрунт	підсипки	(суглинки),	щебенево-піщана	суміш,
бетонна	підготовка	та	монолітна	залізобетонна	плита.	Електропостачання	на	період	будівництва
передбачається:	на	лінійних	роботах	-	від	пересувних	електростанцій.	Загальна	площа	розчистки
водного	 дзеркала	 –	 39200	 м2.	1.	Об’єм	 ґрунту	 розчищення	 32250	м3.	 Весь	 ґрунт	 передбачено
вивезення	на	відстань	до	50	км.	2.	Максимальна	глибина	розчистки	русла	річки	1,7	м.	Тривалість
проведення	робіт	–	12	місяців.	Чисельність	працюючих	на	період	експлуатації	об’єкту	планованої
діяльності	–	додаткове	залучення	трудових	ресурсів	не	передбачається.	Чисельність	працюючих
на	період	здійснення	робіт	з	капітального	ремонту	–	37	чоловік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

До	 екологічних,	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівельних	 й	 територіальних
обмежень	 згідно	 діючих	 нормативних	 документів	 належать:	щодо	 забруднення	 атмосферного
повітря	–	дотримання	значень	гранично	допустимих	концентрацій	(ГДК)	забруднюючих	речовин
в	атмосферному	повітрі;	щодо	впливу	на	геологічне	та	гідрогеологічне	середовище:	дотримання
значень	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 водному	 та
геологічному	 середовищі;	щодо	 утворення	 відходів:	 мінімізація	 утворення,	 облік	 та	 утилізація
відходів	 згідно	 чинного	 законодавства	 України;	щодо	 акустичного	 впливу:	 дотримуватись	меж
допустимих	 рівнів	 шумового	 навантаження	 на	 робочих	 місцях	 та	 житловій	 забудов,	 на	 межі
санітарно-захисної	 зони;	щодо	 вібраційного	 впливу:	 дотримуватись	 меж	 допустимих	 рівнів	 на
межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	 житлової	 забудови;	щодо	 електромагнітного	 впливу:
дотримуватись	 меж	 допустимих	 рівнів	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	житлової	 забудови;



щодо	світлового,	теплового,	радіаційного	та	іонізуючого	впливу:	дотримуватись	меж	допустимих
рівнів;	забороняється	проводити	усі	види	гідромеханізованих	робіт	в	період	заборони	на	лов	риб
(нерест),	 строки	 заборони	 на	 лов	 риби	 у	 період	 нересту	 встановлюється	 щорічно	 органами
рибоохорони;	не	 рекомендується	проведення	робіт	 безпосередньо	 у	 післянерестовий	період	 за
винятком	 підготовчих	 робіт,	 проведення	 повного	 комплексу	 робіт	 рекомендується	 проводити
після	1	липня.	Найбільш	оптимальні	строки	проведення	робіт	–	пізньоосінній	період	–	з	1	жовтня
і	 до	 льодоставу	 (практично	 повний	 скат	 молоді	 і	 дорослих	 особин	 на	 місця	 зимівлі).
забороняється	 проводити	 гідромеханізовані	 роботи	 вночі,	 а	 також	 в	 сутінках,	 з	 метою
перешкоджання	 попадання	 в	 зону	 проведення	 робіт	 і	 наступної	 загибелі	 молоді	 риб,	 у	 яких
реакція	в	нічний	час	суттєво	знижена.	Роботи	з	очищення	необхідно	проводити	тільки	в	світлий
час	 доби;	максимально	 скоротити	 строки	 проведення	 робіт	 на	 акваторії	 з	 урахуванням
технологічних	 можливостей,	 що	 застосовуються;	обмежити	 площу	 проведення	 робіт
запланованими	 показниками	 і	 не	 допускати	 відхилення	 від	 запропонованої	 технології	 робіт	 у
відповідності	до	проекту;	використовувати	існуючі	або	технологічні	дороги	з	твердим	покриттям
для	зменшення	утворення	пилу,	а	у	разі	необхідності	використовувати	воду	з	водного	об’єкту	для
пилопригнічення;	при	 проведенні	 гідромеханізованих	 робіт	 необхідно	 максимально
дотримуватися	 природних	 меандрів	 русла,	 мінімізувати	 виїмку	 корінних	 порід.	 Особливо	 це
стосується	 заток,	 які	 відіграють	 первинну	 роль	 у	 процесах	 відтворення	 риб.	 В	максимальному
обсязі	 необхідно	 проводити	 вилучення	 саме	 замулених	 ґрунтів.	не	 допускається	 потрапляння
паливо-мастильних	 матеріалів	 у	 воду,	 а	 також	 у	 ґрунт	 в	 межах	 захисних	 смуг;	передбачити
розміщення	вийнятого	ґрунту	в	місцях,	де	ймовірність	повторного	потрапляння	ґрунту	у	водойму
буде	мінімальна;	необхідно	обмежити	площу	проведення	робіт	запланованими	показниками	і	не
допускати	 відхилення	 від	 запропонованої	 технології	 відповідно	 проекту	 проведення	 робіт.
забезпечити	можливість	загального	водокористування	громадянами	для	задоволення	 їх	потреб
відповідно	до	статті	47	Водного	Кодексу	України.	У	період	експлуатації	впливи	після	виконання
робіт	будуть	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності
співпадають	 з	 обмеженнями	 для	 технічної	 альтернативи	 1,	 окрім:	 -	 обмеження,	 пов’язаних	 із
здійсненням	діяльності,	які	стосуються	наступних	соціальних	питань:	здоров'я	населення	та	його
безпеки,	стурбованості	людей	можливим	негативним	впливом	на	навколишнє	середовище	через
руйнування	 (не	 контрольовані	 обвали)	 природного	 рельєфу,	 впливу	 на	 зони	 відпочинку,
використання	 додаткових	 земель	 в	 зв’язку	 з	 не	 вибірковістю	 способу	 робіт,	 що	 призведе	 до
збільшення	території	складування	вийнятого	мулу.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Згідно	«Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів.	ДСП	№173-
96»	 для	 проектованого	 об’єкту	 не	 встановлюється	 нормативна	 санітарно-захисна	 зона.	 Площа
водозбору	 р.	 Інгулець	 становить	 14460	 км2.	 Відповідно	ст.	 79	 Водного	 кодексу	 України,	 річка
Інгулець	відноситься	до	середніх	річок	України	 (площа	водозбору	від	2	до	50	тис.	км2).	Згідно
статті	88	Водного	кодексу	України	для	середніх	річок	встановлюється	прибрежна	захисна	смуга
розміром	 50	 м	 по	 обидва	 берега	 річки.	У	 прибережних	 захисних	 смугах	 забороняється:	 -
розорювання	земель	(крім	підготовки	ґрунту	для	залуження	і	залісіння),	а	також	садівництво	та
городництво;	-	зберігання	та	застосування	пестицидів	і	добрив;	-	влаштування	літніх	таборів	для
худоби;	-	будівництво	будь-яких	споруд	(крім	гідротехнічних,	гідрометричних	та	лінійних),	у	тому
числі	 баз	 відпочинку,	 дач,	 гаражів	 та	 стоянок	 автомобілів;	 -	 миття	 та	 обслуговування
транспортних	засобів	і	техніки;	-	влаштування	звалищ	сміття,	гноєсховищ,	накопичувачів	рідких	і
твердих	 відходів	 виробництва,	 кладовищ,	 скотомогильників,	 полів	 фільтрації	 тощо.
Дотримуватись	допустимих	рівнів	впливу	шуму,	вібрації	та	іонізуючого	випромінювання	на	межі



СЗЗ	та	житлової	забудови.	Забезпечити	дотримання	та	виконання	державних	будівельних	норм,
санітарно-гігієнічних	норм	і	правил,	охоронних,	захисних	та	відновлювальних	заходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	–	з	огляду	на	п.3.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерно-геологічні	 вишукування,	 обстеження	 гідротехнічних	 та	 лінійних	 споруд	 польові
обстеження	 згідно	 вимог	 чинного	 законодавства.	 До	 заходів	 захисту	 території	 при	 виконанні
робіт	 належать:	 –	 прийняття	 проектних	 рішень	 на	 період	 будівництва	 та	 експлуатації,	 що
забезпечують	раціональне	використання	природних	ресурсів;	–	проведення	планованих	робіт	 із
врахуванням	 вимог	 із	 збереження	 навколишнього	 природного	 середовища;	 –	 передбачення
охоронних,	відновлюваних,	 захисних	та	компенсаційних	заходів;	 –	 вирівнювання	майданчиків	з
влаштуванням	 технологічних	 доріг	 і	 насипка	 тимчасових	 технологічних	 дамб	 для	 роботи
екскаваторів,	з	дотриманням	відстані	до	жилої	забудови,	облаштування	необхідних	огороджень
будівельної	зони	(охоронних,	захисних	або	сигнальних).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	технічної	альтернативи	2,	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	співпадають	з
технічною	 альтернативою	 1,	 окрім	 передбачення	 додаткового	 відведення	 земель	 для
складування	вийнятого	мулу.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планованою	 діяльністю	 передбачене	 використання	існуючих	доріг	 з	 твердим	 покриттям,
планування	 майданчиків,	 обвалування,	 облаштування	 необхідних	 огороджень	 будівельного
майданчика	для	зменшення	утворення	пилу

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	–	з	огляду	на	п.3.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	на	атмосферне	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин	від	двигунів	будівельних	механізмів
та	 транспорту,	 при	 пересипці	 будівельних	 матеріалів,	 при	 проведенні	зварювальних,
газорізальних,	 фарбувальних	та	 інших	 робіт;	 -	 на	 водне	 середовище	 –	 тимчасовий	 вплив	 при
проведенні	робіт	з	розчищення	річки,	непряма	дія	через	збільшення	показників	водопропускної
здатності	 русла;	 -	 шумовий	 та	 вібраційний	вплив	-	 при	 роботі	 техніки	 та	 транспорту	 в	 період
проведення	 робіт;	 -	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 потенційний	 вплив	 планової	 діяльності
передбачає	 тимчасове	 погіршення	 умов	 існування	 птахів	 на	 прилеглій	 території	 у	 період
виконання	будівельних	робіт,	негативний	вплив	можливий	при	проведенні	робіт	з	розчищення
річки,;	-	водні	біоресурси	–	негативний	вплив	за	рахунок	тимчасового	погіршення	умов	існування
водної	біоти	при	проведенні	робіт	з	розчищення	ріки,	тимчасове	зменшення	кормової	бази;	-	на
ґрунти	 –	 вплив	 робіт	 буде	 обумовлений	 проведенням	 планувальних	 робіт,	 експлуатацією
тимчасових	доріг,	 виділенням	майданчиків	для	 відстою	автотранспорту	 та	будівельної	 техніки,
складування	 будівельних	 матеріалів.	 Проведення	 робіт	 з	 розчищення	 русла	 р.	 Інгулець	також
передбачає	 виймання	 певної	 кількості	 донних	 відкладень,	 механізми	 подальшого	 управління
якими	 відповідають	 діючим	 нормативним	 вимогам.	Запобігання	 дії	 на	 ґрунт	 забезпечується



захисними	рішеннями	та	чітким	дотриманням	їх	виконання	в	період	виконання	робіт;	-	соціальне
середовище	 –	 тимчасові	 незручності,	 пов’язані	 з	 додатковим	 пилінням	 і	 шумовим
навантаженням	 внаслідок	 проведення	 робіт	 з	 капітального	 ремонту,	 організацією	 об’їзду;	 -
клімат	і	мікроклімат	–	негативна	дія	не	очікується;	-	техногенне	середовище	–	негативна	дія	не
очікується;	 Також,	 у	 процесі	 проведення	робіт	 з	 капітального	 ремонту	 утворюватимуться
будівельні	 та	 побутові	 відходи.	 На	 стадії	 експлуатації:	 -	 на	 атмосферне	 повітря	 –	 негативний
вплив	 відсутній;	-	 на	 водне	 середовище	 –	покращаться	 умови	 пропуску	 повені	 та	 паводків;	 -
шумовий	вплив	–	відсутній;	-	рослинний	та	тваринний	світ	–	негативний	вплив	відсутній;	-	клімат	і
мікроклімат	–	негативна	дія	не	очікується;	-	соціальне	середовище	–	позитивний	вплив	завдяки
покращенню	санітарного	стану	та	відновленню	гідрологічного	режиму	р.Інгулець;	 -	техногенне
середовище	 –	 позитивний	 вплив,	 шляхом	 уникнення	 надзвичайної	 ситуації	 через	 переливи
існуючої	водопропускної	споруди;	-	на	ґрунти	–	негативна	дія	відсутня.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	 з	 технічною	 альтернативою	 1,	 окрім:	 На	 час	 будівництва	 -	 на	 ґрунти	 через
руйнування	 (не	 контрольовані	 обвали)	 природного	 рельєфу,	 додаткове	 відведення	 земель	 для
складування	 вийнятого	 мулу.	–	 на	 атмосферне	 повітря	 –	 через	 збільшення	 тривалості	 роботи
спец.	 техніки	 внаслідок	 збільшення	 обсягів	 робіт	 через	 неконтрольовані	 обвали	 при	 роботі
земснаряду	та	збільшення	запиленності	з	карт	намиву;

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Роботи	планується	здійснювати	на	території	Глеюватської	ОТГ	 (в	межах	населених	пунктів
Лозуватка,	 Тернуватка	 та	 Недайвода)	 Криворізького	 району	 Дніпропетровської	 області.	 На
ділянках	розчистки:	р.Інгулець	в	межах	Глеюватської	СТГ	ПК	362+705	–	ПК	371+089	(пікетаж
річки	в	межах	Глеюватської	СТГ).	Водопропускна	споруда	розташована	між	с.	Лозуватка	та	с.
Недайвода	на	землях	водного	фонду,	які	відносяться	до	Державного	форми	власності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	–	з	огляду	на	п.3.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

10	Інфраструктурні	проекти	Інфраструктурні	проекти:	облаштування	 індустріальних	парків;
будівництво	 житлових	 кварталів	 (комплексів	 багатоквартирних	 житлових	 будинків)	 та
торговельних	чи	розважальних	комплексів	поза	межами	населених	пунктів	на	площі	1,5	гектара
і	 більше	 або	 в	 межах	 населених	 пунктів,	 якщо	 не	 передбачено	 їх	 підключення	 до
централізованого	 водопостачання	 та/або	 водовідведення;	 будівництво	 кінотеатрів	 з	 більш	 як	 6
екранами;	будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як	1	гектар	і	більш	як	на
100	 паркомісць;	 будівництво	 аеропортів	 та	 аеродромів	 з	 основною	 злітно-посадковою	 смугою
довжиною	 до	 2100	 метрів;	 будівництво	 залізничних	 вокзалів,	 залізничних	 колій	 і	 споруд;
будівництво	 перевантажувальних	 терміналів	 та	 обладнання	 для	 перевантаження	 різних	 видів
транспорту,	 а	 також	 терміналів	 для	 різних	 видів	 транспорту;	 будівництво	 гребель	 та
встановлення	 іншого	 обладнання	 для	 утримання	 або	 накопичення	 води	 на	 тривалі	 проміжки
часу;	проведення	робіт	 з	розчищення	 і	 днопоглиблення	русла	та	дна	річок,	берегоукріплення,
зміни	і	стабілізації	стану	русел	річок;	будівництво	трамвайних	колій,	підвісних	канатних	доріг	та
фунікулерів	 або	подібних	ліній,	що	використовуються	для	перевезення	пасажирів;	 будівництво
підземних,	наземних	ліній	метрополітену	як	єдиних	комплексів,	у	тому	числі	депо	з	комплексом



споруд	технічного	обслуговування;	будівництво	акведуків	та	трубопроводів	для	транспортування
води	 на	 далекі	 відстані;	 будівництво	 магістральних	 продуктопроводів	 (трубопроводів	 для
транспортування	 газу,	 аміаку,	 нафти	 або	 хімічних	 речовин);	 будівництво	 повітряних	 ліній
електропередачі	напругою	220	кіловольт	і	більше	та	підстанцій	напругою	330	кіловольт	і	більше;
будівництво	 гідротехнічних	 споруд	 морських	 і	 річкових	 портів;	 будівництво	 глибоководних
суднових	 ходів,	 у	 тому	 числі	 у	 природних	 руслах	 річок,	 спеціальних	 каналів	 на	 суходолі	 та	 у
мілководних	 морських	 акваторіях,	 придатних	 для	 проходження	 суден,	 а	 також	 каналів	 у
протипаводкових	цілях	та	 гідротехнічних	споруд;	 спеціалізовані	морські	або	річкові	 термінали;
проведення	 прибережних	 робіт	 з	 метою	 усунення	 ерозії	 та	 будівельних	 робіт	 на	 морі,	 які
призводять	 до	 зміни	 морського	 узбережжя,	 зокрема	 будівництво	 основних	 гідротехнічних
споруд,	 підводні	 звалища	 ґрунтів,	 а	 також	 інші	 роботи	 на	 морі,	 крім	 експлуатаційних
днопоглиблювальних	 робіт;	 установки	 для	 очищення	 стічних	 вод	 з	 водовідведенням	 10	 тисяч
кубічних	метрів	на	добу	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 ОВД,	 буде	 виконаний	 у	 відповідності	 із	 ст.6	 Закону	 України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля”	2059-VIII	від	23	травня	2017	року.	Зокрема,	дослідження	впливу	планованої	діяльності
на	 атмосферне	 повітря,	 ґрунт,	 поверхневі	 води,	 флору	 і	 фауну	 району	 в	 межах	 ділянки
планованих	 робіт.	 Розроблення	 ефективних	 та	 дієвих	 заходів,	 спрямованих	 на	 запобігання,
відвернення,	уникнення,	зменшення,	усунення	негативного	впливу	на	довкілля.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на



довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Відповідно	 до	 законодавства	 рішенням	 про	 провадження	 даної	 планованої	 діяльності:	буде
Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	 (ст.	37	Закону	України	“Про	регулювання	містобудівної
діяльності	”)



(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	,	 49000,	 Дніпропетровська	 обл.,	 м.	 Дніпро,	 вул.	 Лабораторна,	 буд.	 69,
ecology@adm.dp.gov.ua,	(096)	512	94	24,	Науменко	Яна	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


